

利用裤子衬里写“秘密日记”

获释韩国人质讲述被绑架期间经历

历时42天的韩国人质危机最终得以解决。两名获释韩国人质8月31日在阿富汗首都喀布尔，向韩国媒体讲述了绑架发生的经过和遭塔利班扣押期间的生活。



▲获释韩国人质8月31日抵达阿联酋首都迪拜

▶徐明花展示写有“秘密日记”的裤子



司机临时换人

作为获释韩国人质代表，55岁的柳庆植和29岁的徐明花（音译）8月31日在喀布尔召开新闻发布会，向韩国媒体介绍绑架经过。

7月19日，23名韩国人计划坐车从喀布尔前往阿富汗南部城市坎大哈。徐明花说，原先定好出工的阿富汗司机告诉他们，因为要做手术，他不得不放弃这趟活，另外介绍了一名“可靠”的同行。“就这样，来了另外一名司机，我们决定继续我们的行程。”徐明花说。

柳庆植说，途中上来两名陌生人，似乎与司机相熟。“行车大约三十三分钟后，突然听到枪响，坐在前面的一名男子持枪对准司机，让他

停车。司机一开始没有理他，他就开了一枪。车停下来了，那个人命令司机把车停到路边，然后冲着轮胎又开了一枪。”

随后，另外两名武装男子上来殴打司机，继而命令车上人全部下车，23名韩国人就这样被绑架。

期间不停转移

柳庆植说，绑匪得手后，他和另一名人质被带上摩托车，沿着一条土路走了10分钟，进入一个村庄。“在那里，我们看到一个矮胖的头目坐在树下，身边有个便携式火箭筒，他让我们去喝茶。”

稍后，其他人质也陆陆续续被带过来。“后来过来10个持AK冲锋枪的男子，把我们推进一个礼拜

室。我们的行李遭到洗劫，手机、相机被拿走。他们自称是便衣警察，可以保护我们不受‘基地’组织袭击。”

其后，23名人质被分成5组。“刚开始，我被关在半地下的窖里，只有一个通气孔，很闷，只能睡觉。后来被移往饲养家畜的农家，受到监管。”柳庆植说，“6天后，我们又被分成3至4人一组。我个人在被绑架期间共转移不下12次，大部分是在夜间用摩托车移动，也不开车灯，有时候徒步行走。我那时非常紧张，我听说他们惯常会杀男性人质。”

日记记录磨难

徐明花向媒体展示了一条被绑期间穿着的白色外裤。她利用裤子的衬里写下了“秘密日记”，记载了

塔利班发言人称
绑架很“成功”
今后还要绑

新华社上午电 韩国人质危机结束后，阿富汗塔利班发言人8月31日称，此次绑架非常“成功”，今后还会绑架外国人。

塔利班发言人艾哈迈迪通过手机告诉美联社记者说：“此次绑架是塔利班战士的伟大胜利。我们认识到，这种方法很成功，因此今后我们还将对阿富汗政府的其他盟友采取同样手段。”

美联社报道说，30日移交韩国人质的塔利班人员在一张便条上说明了绑架理由，上面写道：“他们为改变我们的信仰而来到我们国家，我们绑架他们的原因也在于此。”

这么多天来的磨难，内容包括绑架者什么时候转移她、什么时候吃饭以及她特别想吃的韩国料理等。

徐明花在韩国电视台播出的画面中说：“我想，家里和其他人可能会对我这段经历感到好奇，我还担心我以后可能记不起那些事情了，所以我把一些素材草草记录下来。”

柳庆植和徐明花代表所有获释人质，向韩国政府和国民道歉。“在此向国民表示歉意，政府因此事受到很大打击。”柳庆植看上去神情憔悴，“想到我们给国家带来那么大的麻烦，我整夜整夜睡不好觉。”

柳庆植说，他本以为人质都平安无事，后来才知道有两人遇害。

冯武勇（新华社供本报稿）

评论 07090111501

**布什称美中关系不是『零和游戏』
中国为别国提供了机遇**

新华社华盛顿8月30日电 美国总统布什8月30日表示，随着经济的迅速发展，中国为美国和其他亚太地区国家的经济发展提供了机遇。在亚太地区，中美关系不是“零和游戏”，两国都可以为促进地区贸易发展作出贡献。

布什即将访问澳大利亚并出席在悉尼举行的亚太经合组织第15次领导人非正式会议，他是8月30日就澳大利亚之行接受亚洲媒体联合采访时作上述表示的。

布什说，中国经济正以令人瞩目的速度发展，对美国的出口是机遇，对澳大利亚、日本、新加坡和马来西亚等国的出口也是机遇，中国正在努力扩大内需，各国应对之心存感激。

布什说，美国既欢迎中国带来的贸易机遇，同时也与中国在贸易和人权等问题上存在分歧。两国关系不断发展和变化，很难简单地用一句话来定义，但总的来说，他把中国的发展视为一个“积极的机遇”。布什强调，中美保持接触非常重要，这将使双方能够共同应对面临的一些问题。

参加APEC会议 布什未动身先致歉

新华社今晨电 美国总统布什下星期将参加在悉尼举行的亚太经合组织（APEC）领导人非正式会议，他8月31日为给当地政府带来“不便”表示歉意。

“如果我给大家带来了不便，那并非我的本意。”布什说，“我此行希望代表我的国家，去我敬仰的国家参加一次重要会议。”

APEC领导人非正式会议定于8日至9日召开，悉尼警方打算采取多项措施加强安保工作。

美国玩具商召回部分中国产画笔

新华社华盛顿8月30日电 美国玩具反斗城有限公司8月30日宣布，因外包装木盒油漆铅含量超标，将召回约2.7万件中国各种类型的画笔。

根据该公司提供的资料，这些画笔是2006年10月起在美国销售的。但美国消费品安全委员会尚未发现相关伤害情况报告。

讣告

夫君陈宝田同志系中国共产党党员、上海沪西运输公司离休干部。因长期患病医治无效，不幸于2007年8月26日上午8时零6分在瑞金医院卢湾分院逝世，享年92岁。遵照本人生前遗愿，丧事从简：不设灵堂，不开追悼会，骨灰将撒入大海。

夫君患病治疗期间，承蒙单位、淮海街道、孝和居委会和各位亲朋好友的真诚关怀，承蒙瑞金医院卢湾分院医护人员的精心治疗和认真护理，值此表示衷心的感谢。

祈愿夫君一路走好，全家人将永远地怀念你！

妻：王月珍 携
子：陈援朝、陈彼得
媳：顾忆三、张祖芳、谢文怡
孙：陈盈、陈扶桑

泣告于2007年8月28日

书包过重或背包方式错误将严重影响体形 美国专家教青少年正确背包

美国物理治疗协会研究表明，书包过重或背包方式不正确将对孩子体形造成严重影响，专家介绍了科学的背包方法。

勿超过体重10%

美国物理治疗协会通过对9年级学生的研究表明，背包过重和背包方式错误可能造成青少年背部损伤和肌肉疲劳。

美国物理治疗协会研究人员威尔马思说，孩子背包过重将引起脊椎后弯、侧弯、前倾或扭曲。同时，肌肉可能因极度紧张而疲劳，脖子、肩膀和背部容易受到伤害。

威尔马思说，如果书包重量超

过背包者体重的10%，造成的损伤将成倍增加，因此，她建议把背包重量控制在背包者体重的10%以下。

威尔马思还提醒大学生不要忽视“背包问题”，因为研究表明他们的健康同样可能因此受到危害。

双肩背包较安全

美国物理治疗协会建议青少年尽量采取双肩背的背包方式。协会专家说，单肩背包或斜挎方式始终由身体一侧受力，久而久之难免造成体形歪斜。双肩背方式能分散背包重量，减少体形遭扭曲的可能。

专家建议，青少年应始终把背包位置保持在后背肌肉最强壮的中

部，所以应该尽量拉紧背包带，防止书包滑到背部以下。合理放置书包内物品也很重要，最重物品应放在最近背部的位置。

拉杆书包也不错

威尔马思认为，拉杆书包对年纪稍小的学生是个不错的选择，因为他们的授课地点相对固定，不需要经常换教室或上下楼。

威尔马思还提出拉杆书包的改良意见：拉杆应足够长，这样孩子用起来不用弯腰或扭身子，书包下轮应足够大，这样可以保证拉拽时不震颤和颠簸。

林晶

（新华社供本报稿）

日本小学生明年起将“上山下乡”

一个新学年的小学生总数。

小学生将寄宿在从事农业或渔业的家庭中，帮助从事家务劳动并参加当地活动。除了城市儿童前往农村体验生活外，还将让山村孩子体验渔村生活。活动旨在培养孩子的自立和社会意识，同时促进人口稀少及老龄化地区的活力。

首款低成本儿童用电脑本月投产

新华社内罗毕8月30日电 旨在为发展中国家儿童提供廉价电脑的OLPC（一个孩子一台笔记本电脑）计划，将于9月初开始大规模生产首款笔记本电脑。

将于9月投产的首款“OLPC XO”电脑将由中国台湾广达集团生产，使用AMD公司一款主频为700兆赫兹的芯片，拥有256兆内存，使用1G闪存，但不

配备硬盘。这款电脑将使用SVGA双模式（即黑白模式和彩显模式）液晶显示屏以减少耗电，内置无线网卡以及彩色摄像头，可上网、处理文本和收发电子邮件。

据悉，“OLPC XO”电脑目前不面向个人销售，主要供给发展中国家的教育部门，并享受进口零关税优惠。

想挣更多的钱付账单

白宫『喉舌』斯诺辞职

新华社华盛顿8月31日电 美国总统布什8月31日说，白宫新闻秘书兼首席发言人斯诺已经宣布辞职，将于9月14日生效，35岁的白宫新闻秘书佩里诺将接替斯诺的职务。

布什当天与斯诺、佩里诺一起出现在白宫的新闻发布会上。他对记者们说：“看他（斯诺）与你们唇枪舌剑真是件乐事，他聪明、能干、机智，他能用一种美国人理解的方式说话。”

布什说，他不知道斯诺离开白宫后干什么，但有两点可以肯定，“一，他将与癌症斗争并取得胜利；二，他将对社会做出坚实贡献”。

斯诺今年52岁，曾担任电台节目主持人，去年4月被任命为白宫新闻秘书兼首席发言人。今年3月，斯诺因结肠癌复发进行手术，此后一直在接受化疗。

斯诺表示，他并不是因癌症而辞职，而是想挣更多的钱。他到白宫工作的时候曾贷过款，现在贷款已经花完，但还有各种家庭账单需要支付。斯诺目前的年薪为16.8万美元。

今年年初以来，已有多位白宫高级官员辞职，包括布什的法律顾问迈尔斯、高级顾问兼白宫办公厅副主任罗夫、高级顾问巴特利特、白宫行政管理和预算局局长波特曼等。